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МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ СУШІННЯ ВОЛОКИ 
МАТЕРІАЛІВ

При дослідженні фільтраційного сушіння ВОЛОКНИСТИХ мгтЄ ТЬіГ .3 
кінетичні криві сушіння характеризуються явно вираженими тть: -д д_ле 
ділянка відображає механічне витіснення вологи із магродтр л :тд-  
сушильного агента і на кінетичних кривих зображена майже зестжілла 
лінією. Друга ділянка на кінетичних кривих зображена п гт :: -: 
нахилу якої залежить від швидкості протікання процесу —  -■ 
зображена кривою лінією і відповідає періоду падаючої швнлзлс~ : — н з

Для узагальнення одержаних результатів дослідження с з г ш  ■  
сішіння волокнистих матеріалів використано математичну :ллд= з  
професором Фроловим для опису процесів сушіння двсзерса: 
нерухомому шарі при фільтруванні через нього сушні 
узагальнення пропонується експерементально одержані криг: г - г з а  а  
послідовними відрізками прямих, що постійні у границях :• ::жн: 
ділянки до ділянки.Одержані експериментальним шляхом • ■ • = =хт 
аналогічно пропонується розбити на відрізки. В межах кож нії: г д а д  
може бути прийнятим постійним.

Під час дослідження кінетики фільтраційного сушіння -------
що характеризуються густиною 130кг/м3-340кг/м3 і zs.~e. ~ ~ ■: Ц
встановлено ряд закономірностей.Так процес тепломасообміну —
Механічне витіснення вологи спостерігається до вологості ::  ч
законами гідродинаміки. Період постійної швидкості : : :  -*
вологості 5%, що для даної категорії матеріалів явяягтьез т • - ша 
продовжувати фільтраційне сушіння в періоді падають лтл-лд - -  
недоцільним.

Одже у нашому випадку при використанні запропен: аан: і те -

можна апроксимувати одним періодом постійної швидкості

де Кі можна приймати пропорційним температурному легенді 
Для апроксимакції пропонується використовувати залезн 

сШ-  -  =N,(1- Г,„)

де - швидкість сушіння; 
сіт

АО -  коефіцієнт швидкості сушіння, ШО гум -- - - 
тепломасообміну між частинками матеріалу і сушжіьгкх 
внутрішнього тепломасопереносу В капілярнопорово.м: '.:Л ;Т Д  -

Гм -  температура мокрого термометра;
Г -  тепература сухого термометра.
Запропонована модель кускової апроксимації кривд ; 

дозволяє значно спростити процес розрахунку фільтгадлУ-: д  . 
матеріалів і може бути використана у дослідницькій та ікженетнли


